
Institutt for fysikk 2014
TFY4108 Fysikk
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Oppgave 1.

a. Dette er ment å være samme oppsett som diskutert i forelesningene, dvs. vi antar en friksjonskraft p̊a formen
−bv.

e. i) Amplituden er her en vinkel i grader, og denne er oppgitt ved to ulike tidspunkt. For en dempet svingning
avtar amplituden eksponensielt (se oppg. c.), og fra dette uttrykket bestemmes γ.

Oppgave 2.

a. For å finne ωr kreves derivasjon mhp. ω. For å unng̊a unødig kompliserte uttrykk, observér at A er maksimal
n̊ar uttrykket under rottegnet er minimalt. Dermed kan du derivere dette uttrykket istedenfor A.

Oppgave 3.

b. Krav for stram snor er at snorkrafta S > 0. Bruk Newtons 2. lov p̊a toppen av banen og at banen er sirkulær.
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